

ПОЛОЖЕНИЕ
легкоатлетического пробега
"По мотивам Георгиевского
полумарафона"(21.1км)

Цели и задачи.

Легкоатлетический пробег «По мотивам Георгиевского полумарафона» проводится прихожанами Георгиевского храма города Новочеркасск - любителями бега, при поддержке волонтеров добровольцев из числа горожан. В первую очередь как праздник для марафонцев, ветеранов бега на длинные дистанции, а так же с целью популяризации физической культуры и здорового образа жизни среди молодежи и семьи, стремления к спортивному долголетию. Бег мыслится как мирное благородное соперничество, строящееся на взаимоуважении людей.

Составной частью проекта является привлечение участников старта к исторической памяти города Новочеркаска. Ставится цель обратить внимание на жизненный подвиг наших предков, коснуться исторической памяти, и таким образом почтить героев былых времен. В этой связи в программу соревнования включена речь историка – священнослужителя, с обращением к основным достопримечательностям донской столицы: Патриаршему Вознесенскому войсковому всеказачьему собору, как главной архитектурной доминанте города, свидетелю и участнику всей истории Новочеркаска. Как к месту, где в криптовом храме покоится прах основателя города легендарного атамана М.И. Платова и других героев Дона. Триумфальные арки 1817 года воздвигнуты в память победы, силы и мужества, явленных донцами в отечественной войне 1812 года – стали символом нашего пробега, Атаманский дворец и конечно самый маленький из сохранившихся храмов города – освященный в 1898 году в честь святого Георгия Победоносца). Все это для участников проекта и гостей города.

Старт "По мотивам Георгиевского полумарафона" - является благотворительным проектом, призванным объединить разных людей единомышленников – молодежь, ветеранов спорта, казачество и представителей российского офицерства, людей семейных и одиноких –

всем найдется место и дело по душе в нашем проекте. Коммерческих целей полумарафон не преследует, проект основан на взаимопомощи друзей – волонтеров.

Время и место соревнований.

27 июля 2024 года – день соревнований. Место проведения: г.Новочеркасск, займище (грунтовая дорога) у реки Тузлов, вблизи спуска Герцена и улицы Маяковского(на живописном фоне исторической части донской столицы – Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора, триумфальной арки воздвигнутой по случаю победы в отечественной войне 1812года и бескрайней донской степи). Место регистрации (выдачи номеров по предварительной регистрации) и старта на займище, начало улицы Маяковского, ниже Георгиевского храма, перейти железную дорогу к реке Тузлов (смотри карту).

Проезд: от автовокзала маршрутка№50 остановка «ул.Маяковского» далее по улице Маяковского до реки Тузлов (к реке перейти железную дорогу).

От железнодорожного вокзала автобус№1 маршрутка №1а остановка «улица Дубовского»,далее по улице Дубовского, переходящую в улицу Маяковского до реки Тузлов (к реке перейти железную дорогу).

От Азовского рынка автобус№3 остановка «улица Маяковского», маршрутка №50 остановка «улица Маяковского»-далее по улице Маяковского до реки Тузлов (к реке перейти железную дорогу).

Программа соревнований

27 июля 2024 года:

6:30-7:10 – Сбор и регистрация на займище (выдачи номеров и хронометражных чипов на 21.1км. по предварительной регистрации).

7:15 – Построение, открытие полумарафона – приветственное выступление казачьего хора, молитвенное благословение доброго начинания, разминка.

7:30 – Старт полумарафона 21.1

(ВНИМАНИЕ! Возможен перенос времени старта на более раннее время, в связи погодными условиями. Следите за информацией).

10:00 – Награждение победителей соревновательной дистанции 21.1км.

(общее фотографирование на память, работа со СМИ).

Внимание! - Лимит времени, отведенный на преодоление трассы полумарафона 2.5 часа (с 7:30 до 10:00). По истечении времени трасса закрывается, команды волонтеров прекращают свою работу. Спортсменам, видящим свое отставание по времени на завершающем этапе рекомендуется сойти с трассы.

Возрастные группы (лет)

Дистанция 21,1 км

18-39 лет мужчины 18-39 лет женщины

40-49 лет мужчины 40-49 лет женщины

50+ лет мужчины 50+ лет женщины

Организаторы соревнований

Организатор – священник Александр Луканенко (настоятель храма Георгия Победоносца).

Состав судейской коллегии: главный судья – Капалет Александр Николаевич.

Хронометраж и последующее судейство осуществляется при помощи электронной системы и чипа, последний необходимо поместить на шнуровку кроссовка. Участникам соревнований необходимо прослушать инструктаж главного судьи по правилам пользования хронометража. Результаты участника пробега, нарушившего правила будут не засчитаны.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

В соревновании принимают участие подготовленные бегуны, 18 лет и старше, уверенные в своей способности преодолеть дистанцию соревнований без вреда для своего здоровья. Оплатившие стартовый взнос.

Участникам настоятельно рекомендуется иметь справку о врачебном допуске к соревнованиям по лёгкой атлетике. Так же участник должен написать расписку о своем здоровье.

Заявки на участие

Заявки на регистрацию принимаются в электронном виде, в исключительных случаях- принимает координатор мероприятия священник Александр Луканенко (e-mail: halkidon2@gmail.com или по телефону: 89054786726 (телеграм). В заявке строго необходимо указать

Ф.И.О., полную дату рождения, город, клуб (если есть), контактный телефон и адрес электронной почты (если есть).

Регистрация будет открыта с 20 июня 2024 года (Закрытие-25 июля 2024 года в 23:59 или же при достижении лимита участников пробега. Лимит-100 участников).

Стартовый взнос в размере 750 рублей. Проект не является коммерческим, все средства будут направлены на оснащение спортивного праздника-«По мотивам Георгиевского полумарафона» и приобретение необходимой атрибутики.

Регистрация результатов

Результаты участников Соревнования фиксируются:

- электронной системой хронометража,
- ручной записью судейской команды.

Оргкомитет Соревнования не гарантирует получение личного результата участником, если:

- электронный чип хронометража поврежден;
- стартовый номер размещен не на груди;
- стартовый номер утерян;
- участник дисквалифицирован;

Определение победителей и награждение

Все финишеры старта получают памятную медаль. Занявшие первые места во всех возрастных группах на дистанции будут награждены медалями и/или подарками (на усмотрение организатора), грамотами.

Пожелание организаторов

Марафонское движение, понимается, как мирное благородное соперничество, строящееся на взаимоуважении людей, вне зависимости от наших различий и прочих условностей. В знак человеческого уважения и памяти посвящения мероприятия, просим оказать всяческую поддержку

участникам пробега и друг другу.